

Семь дней. — 2000. — 17-23 апр. (н 16) —

«ШЕСТЬ СОТОК» с. 16

КАМЕРОН ДИАС



ЛОС-АНДЖЕЛЕС.
НАКАНУНЕ ОЧЕРЕДНОГО СЕЗОНА
КАМЕРОН ДИАС И ЕЕ БОЙФРЕНД
ДЖЕРЕД ЛЕТО СДЕЛАЛИ НЕМАЛО
НОВЫХ ПРИОБРЕТЕНИЙ В СВОЮ
КОЛЛЕКЦИЮ ЦВЕТОВ



Жизнь 27-летней Камерон Диас разграничена четко: зимой и осенью она живет во Флориде, в Майами, весной же каждый год переезжает на полгода в Калифорнию, в Лос-Анджелес, где у актрисы имеется чудесный особняк. Самое прекрасное в нем — сад цветов. «Это — моя настоящая гордость, — рассказывает Камерон. — Ведь каждый цветок в саду посажен мною лично. Нередко я даже общаюсь со своими цветами. Кому-то это может показаться смешным, но я убеждена, что у цветов, как и у всех живых существ, есть своя душа».

В это легко верят все, кто хоть однажды видел роскошный сад Диас. «Цветы чувствуют мое доброе отношение к ним, — объясняет актриса, — и платят мне взаимностью по-своему: своей красотой, тонким ароматом». Кстати, кроме цветов в саду Диас растут еще несколько яблонь и есть также пара грядок клубники!

В нынешнем сезоне сад Диас станет — вполне возможно — еще разнообразнее и богаче. У Камерон появился прекрасный трудолюбивый помощник — 28-летний актер Джеред Лето. «Он не только мой бойфренд, — говорит актриса, — но и мой единомышленник. Во всяком случае, сад Джереда тоже очень нравится».

